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Notulen van de Algemene Vergadering FC Trias 2022 
 

Datum   : 26 september 2022 
Aanvang   : 20.00 uur 
Locatie   : Kantine Sportcomplex ’t Huitinkveld  

 
 

Afwezig met k.g.  : Babette Siebelink 
 Wilco ten Damme 

 Roy Colstee 
 Alice en Dinant Eggink 

 Liesbeth Janssen 
 Wim Rijkse 
 Robbie Schonewille 

 Anette Roerdink 
 Simone Thien 

Marco en Sandra Oonk 
 Yassin Ouardighi 

 Richard te Pas 
Gerard te Dolle 

Wenke Wullink 
Herman Wullink 

Erik van Zutphen 
Hennie te Brummelstroete 
Joop Masselink 

 
 

Voorzitter  : Bart Berenschot 
Notulist/secretaris : Carolien Steintjes 

 
1. Opening 

- Voorzitter Bart Berenschot opent om klokslag 20.02 uur de algemene vergadering 2022 en heet 49 leden, 49 stemmers, 
ereleden en leden van verdienste van harte welkom.  

 
- De voorzitter verzoekt de vergadering, volgens een goede traditie, staande 1 minuut stilte in acht  

 te nemen, uit respect voor die ereleden, leden, donateurs of andere betrokken FC Trias-aanhangers die ons afgelopen 

jaar zijn ontvallen. 
 

- De Algemene Vergadering (AV) is het moment waarop het bestuur (financiële) verantwoording aflegt over afgelopen 
seizoen en de plannen presenteert voor komend seizoen. 

 
- Voorzitter Bart geeft bij zijn opening aan dat de terugblik op het afgelopen seizoen bij het jaarverslag aan de orde zal 

komen.   
Alvorens de vergadering echt begint belicht hij een paar hoogtepunten en dieptepunten. 

- Aan het einde van zijn opening bedankt de voorzitter nogmaals alle vrijwilligers en het technisch kader voor hun inzet in 
het afgelopen seizoen en wenst hij iedereen succes in het seizoen 2022-2023. 
De ALV ondersteunt de woorden van de voorzitter met applaus. 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 
Mededelingen: 
Bij de mededelingen werd aangekondigd: 

• De voorzitter meldt de afwezigheid van enkele leden (zie boven) 
 
- De voorzitter vraagt aandacht voor orde en verloop van de vergadering met betrekking tot o.a. het stellen van vragen. 

Eerst een toelichting van de zijde van het bestuur en dan is er gelegenheid om vragen te stellen alsmede ook bij de 
rondvraag aan het einde van de vergadering. 

 
- Inventarisatie rondvraag levert enkele vragen op. 
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* Trainingspakken lagere elftallen stand van zaken? 
   Deze liggen reeds bij KHK, wachten op opdruk 

* Ontvangst zondagmorgen hapert, veel onduidelijkheden 
* Kleding facilitaire medewerkers vernieuwen, is in de maak. 
* Nieuwe beplanting langs het jeugdveld, wanneer wordt het opgepakt? 

   Vragen we na bij de gemeente 
* Sta-tribune aan de overzijde van het hoofdveld? 

   Dak van de hoofdtribune verlenging? 
 

Ingekomen stukken: 
- De secretaris meldt dat er geen ingekomen stukken zijn. 

Het bestuur heeft wel de onderstaande punten op de agenda gezet: 
 

• Armoede 
Bart leest een stuk voor over de huidige ontwikkelingen rondom de dalende koopkracht  

van veel Nederlanders. 
Geef aan de penningmeester aan als er moeilijkheden zijn met betalen. 
Hiervoor zijn diverse potjes beschikbaar in de gemeente Winterswijk zoals bijvoorbeeld bij het sociaal steunpunt. Er komt 

een Sportspul weggeefdag 
 

• Vertrouwenspersoon Gerdien Flierman 
Bart brengt de functie van onze vertrouwenspersoon nog even onder de aandacht  

Als er iets, of als er iets speelt geeft het aan haar door. 
 

• Communicatie 
Hoe gaan we met elkaar om, het is een sleutelwoord. Iedereen heeft ermee te maken. 

Helaas loopt het binnen onze verenigingen ook niet altijd soepel net als in het gewone bedrijfsleven gaan er wel eens 
dingen mis. 

 
Het bestuur vraagt om begrip en respect voor onze vrijwilligers die runnen de vereniging met als uitgangspunt de beste 

intenties en als drijfveer clubliefde. Kritiek mag, maar dan wel constructief, dus met een plan hoe het beter kan. Want 
nogmaals zonder vrijwilligers geen voetbal.  

 

• Organogram: staat op de site om sturing te geven bij wie men moet zijn binnen de commissies. 
 
3. Vaststelling van de notulen van de ALV 2021 

- De vergadering heeft geen vragen en op- of aanmerkingen zodat de notulen van de ALV 2021 worden vastgesteld en 
goedgekeurd.  

- De secretaris wordt met applaus bedankt voor de correcte verslaglegging. 
 
4. Jaarverslag 2021-2022 

- Secretaris Carolien Steintjes geeft een korte mondelinge samenvatting en impressie van het  
jaarverslag 2021-2022. Een verslag dat met een selectie van redactionele artikelen van onze eigen site is samengesteld. 

Artikelen die er door onze leden zelf op zijn gezet.  
Dus het is een jaarverslag van de leden zelf en samengesteld door de secretaris.  

 
- Het seizoen waarin we een welkom terug party organiseerden in Oktober 2021. 

- Het seizoen waarin FC Trias eindelijk een nieuw hoofdveld kreeg. 
Graag wil ik nogmaals een applaus voor alle mensen die hieraan mee hebben gewerkt om dit binnen 2 weken te realiseren. 

Alle reclameborden eraf en weer erop. Alles netjes afgewerkt. Prachtig. 
- Het seizoen waarin we geen Nieuwjaarsreceptie hadden maar wel de buitencategorie in het zonnetje hebben gezet in de 

kantine. Op zondag 6 maart 2022 

- Het seizoen waarin de JO13-1 kampioen werd. 
- Het seizoen waarin JO19-2 2 maal kampioen werd zowel in de voor- als nacompetitie. 

- Het seizoen waarin de JO19-1 kampioen werd en waarin zij promoveerden naar de 4e divisie. Het hoogste niveau tot nu 
toe ooit gespeeld door een JO19-1 team binnen Fc Trias. 

- Het seizoen waarin Heren 1 de nacompetitie haalden en dit helaas niet wisten te winnen. 
- Het seizoen waarin Heren 2 via de nacompetitie zijn gepromoveerd en nu 1e klasse mag spelen.  

- Het seizoen waarin 45+ maar liefst 2 keer kampioen werd.  
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- Het seizoen waarin Heren 4 kampioen werd. 
- Het seizoen waarin we het Ukkie voetbal hebben kunnen uitbreiden. 

- Het seizoen waarin we Het contract van Yassin hebben uitgebreid. 
Hij treedt naast Erik van Zutphen toe in de bovenbouw om daar de doorstroming te optimaliseren. 

- Het seizoen waarin DFDS het contract met 5 jaar heeft verlengd en er aankomend seizoen nieuwe presentatiepakken voor 

de bovenbouw worden uitgereikt. 
- Het seizoen waarin we het contract met Erik van Zutphen met 2 jaar hebben verlengd als HJO 

- Het seizoen waarin we een geslaagde MVVA Clinic bij Fc Trias organiseerden. 
- Het seizoen waarin FC Trias 20 jaar bestond en we dit vierden met o.a. een sponsoravond met gastspreker “Maarten van 

der Weijden” en een jeugddag vol met allerlei activiteiten en een feestavond op 2 Juli waarover nog lang over werd 
nagepraat. 

Voor de overige punten werd verwezen naar het originele verslag. 
 
5. Financieel Jaarverslag 2021-2022 

 
- Andre Pelle (penningmeester) dit seizoen hebben we te maken gehad met 2 maanden Corona. 

Dit is wel weer iets te merken in de omzet van de kantine. 
Toch hebben we via de Bosa regeling nog weer subsidie kunnen krijgen, dit is wederom met hulp van Henk Breukers 

verkregen. 
 

- Wedstrijdkosten gestegen door aanschaf kleding e.d. na een bijna volledig coronaseizoen 
 

- Desondanks is het resultaat beter dan dat van het voorgaande seizoen, we hebben wederom gebruikt kunnen maken 
allerlei Covid-subsidies aan te vragen ter compensatie van de door de Stichting geleden schade/kosten.  

 

Balans SSB 
We zijn nog steeds een gezonde stichting. 

We hebben goede bankstand, volgend jaar wat onderhoudsplannen dus dat zal dan wel wat afnemen. 
Bij de balans van SSB valt de stijging van de liquide middelen en vorderingen op en dat heeft dus te maken met de zojuist 

aangegeven subsidieregelingen welke we al wel hebben ontvangen maar we gedeeltelijk hebben gereserveerd totdat we de 
definitieve beschikking van de Belastingdienst binnen hebben.  

 
Cijfers van FC Trias 

 
Hier zijn de rubricering en kostenverdeling aangepast waardoor de cijfers op sommige vlakken wat anders uitvallen dan het 
vorige seizoen. 

 
Fraaie opbrengst oud ijzer en acties activiteitencommissie, Rabo Club Support & actie Plus Bruggers.  

Iedereen bedankt die hier hun bijdrage aan heeft geleverd. 
 

Wedstrijdkosten zijn vorig seizoen kwijtgescholden nu niet. 
Aangepaste rubricering geeft vertekend beeld bij “Bestuur en commissies” en “Alg. kosten” maar bij elkaar opgeteld zijn de 

kosten lager dan het vooraf vastgestelde budget. 
 

Het resultaat is lager dan vorig seizoen en dat komt o.a. door de bijdrage in de energiekosten bij SSB zoals daar al aangegeven. 
 
Dank aan alle sponsoren bedanken voor hun sponsbijdrages bij zowel SSB als FC Trias.  

Op een paar sponsoren na heeft iedereen hun afgesproken bijdrage voldaan.   
Dank naar de leden van de sponsorcommissie die hier ook een grote bijdrage in hebben gehad.  

Daarnaast bedankt de penningmeester alle leden, rustende leden, donateurs en kaderleden voor het betalen van hun jaarlijkse 
bijdrage.  

 
De balans: 

Een gezonde vereniging! Ook voor komend seizoen. Eigen vermogen is weer gestegen 
 

6. Verslag kascommissie 
- Hans Knook (3) en Melvin Wolterink (2) en Willy Wiggers (1)) vormen de kascommissie voor de ALV 2022  
 

Hans Knook adviseert namens de kascommissie de algemene vergadering de boeken goed te keuren.  
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Cijfers gecontroleerd en vragen gesteld. Alles ziet erg goed uit. 
 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 
- Alle 3 de heren hebben toegezegd volgend jaar de kas te willen controleren.  

 

8. Vaststelling van de balans en van de staat van baten en lasten 2021-2022 
- De Algemene vergadering keurt vervolgens de balans en staat van baten en lasten ongewijzigd en met applaus goed en 

verleent het bestuur décharge. 
 

9. Vaststelling van de begroting inclusief voorstel contributie 2021-2022 
 

Begrotingen van SSB en FC Trias voor het komende seizoen. 
Bij de begroting van SSB zijn we er weer vanuit gegaan dat we een normaal voetbalseizoen zullen hebben. 
 

Bij FC Trias verwachten we vergelijkbare cijfers als de begroting van het vorige seizoen maar met  
enkele kleine verschuivingen. We hebben iets meer meegenomen met de Bosa regeling. Iets meer huisvesting vanwege de 

energietarieven. Ook qua kleding staan er wat uitgaven op de planning voor komend seizoen. 
Verder zijn er weinig bijzonderheden betreffende deze cijfers. 

 
Contributievoorstel voor het komende seizoen: 

 
Nadat we het afgelopen seizoen geen verhoging hebben toegepast en met de verwachting dat we een volledig seizoen gaan 

draaien, de stijgende kosten willen we voorstellen om de contributie voor de spelende leden m.u.v. onze ukkies, te verhogen 
met € 5,00 per seizoen.  
 

10. Verkiezing bestuursleden 
We hadden deze ledenvergadering geen verkiezingen 

De volgende bestuursverkiezingen zien er als volgt uit. 
Bart Berenschot 2024 

Andre Pelle  2023 
Carolien Steintjes 2023 

Léon ten Elshof  2023 
Dinant Oonk  2024 

Raymond Nienhuis 2024 
Erik ten Hagen 2024 
Hand de Roos 2024 

Marco Vredenberg 2024 
 

12. Diversen commissies/SSB 
 

Senioren  
• Derde prestatie-elftal toegevoegd o.l.v. Niek Lammers en Bas Oonk 
• Trainingsavonden Heren 1,2,3 en JO19 tegelijk. 

• Keeperstraining Jeroen Jolink selectiekeepers 

• Goede doorstroming van de jongens JO19 naar senioren, net als afgelopen jaar tijdig evalueren en in beeld krijgen. Binding 
met onze vereniging behouden 

• Zaterdag- en zondagvoetbal uitbreiden en continueren 
 
Vrouwen- en Meidenafdeling  
• Zaterdagvoetbal terug naar de zondag 

• Nieuwe trainer Vrouwen 1; Gerard Overkamp   

• Uitbreiden commissie met Erik Stortelers 
• MVVA 

• Werven 
 
Jeugdcommissie: 
• Sportief klimaat jeugd 

• Opleiden jeugdtrainers   

• Verlengen contract Eric van Zutphen 
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• Toevoegen Yassin in de bovenbouw 

• Werving leden  
• Opleiden eigen spelers ten behoeve van het eerste. Binding spelers richting senioren, breedtesport (w.o. doorstroming 

senioren inclusief zaterdagvoetbal) 

 
Wedstrijdzaken/ scheidsrechters 
Wedstrijdzaken tijdens Corona heeft veel impact gehad op de aanwas van nieuwe scheidsrechters. 
Vooral het leveren van scheidsrechters voor de lagere senioren elftallen wordt problematisch. 

Vanuit de federatie wordt er gerouleerd. Maar als dit niet meer lukt dat zal het uit de eigen spelers moeten komen. 
Ook vanuit de KNVB worden er minder scheidsrechters geleverd. 

Ook scheidsrechters hebben last van normen en waarden. Raymond vraagt om nieuwe scheidsrechters, Heb je er zin in en weet 
je iemand. Begeleiding wordt geregeld vanuit FC Trias 

Bij de jonge teams wordt dit momenteel goed opgepakt door Jo19, Jo17 en Jo15, Dat gaat goed. 
De wedstrijden starten momenteel op zaterdag om 10 uur, laatste om 15.15 uur. 
KNVB Is gestart met fase voetbal, dit geeft wel onrust. 

 
Algemene zaken organisatorisch  

Campagne “Word jij onze nieuwe clubheld” 
Welkom Terug Party 22 Oktober. 

Jubileumfeest op 2 Juli 2022 
• Vooruitblik op de huisstijl en het aanzicht op het complex. Aankleding bestuurstafel. 

• Kantine, nieuwe invulling met 4 personen (Ronald Jansen, Anne Korten, Bianca Schoppers en Annette Roerdink). Taken 
van Gerard Knook worden onder 4 personen verdeeld. 

• EHBO, te weinig vrijwilligers, dit hebben we op moeten zeggen 
Het is niet verplicht vanuit de KNVB. De groep is er nog wel. 
We kunnen met toernooien ze nog wel inzetten 

• Beleid (werven en relatie), er zijn enkele mensen die aangesloten zijn bij de vrijwilligerscommissie 
om zo ook het beleid te veranderen, nazorg en inwerken vrijwilligers te verbeteren. 

• Nieuwe huisstijl, mooie uiterlijk, Nieuwe huisstijl wordt met Nieuwjaarsreceptie gepresenteerd. 
Wellicht gaan we een app maken. 

• Nieuwe kleding voor alle facilitaire medewerkers. 
• FC Trias is blij met de huidige groep vrijwilligers, in het nieuwe jaar gaan we dit iets meer tot uiting brengen. 

 
Algemene zaken facilitair (Erik Ten Hagen) 
Er komen nieuwe trainingspakken van DFDS voor de bovenbouw van de jeugd. 
Jeugdtrainer tenue is inmiddels uitgereikt en ziet er mooi uit. 
Erik ten Hagen gaat meer de spil worden tussen SSB en FC Trias. 

 
SSB 

Willy Smit benadrukt dat het wel heel positief is dat we er ondanks de Corona zo goed voorstaan. 
Hij bedankt André Pelle en Henk Breukers. Financiën zijn echt op orde. 

 
- Ledverlichting op de velden. Gedeelte wordt vergoed, Hoe het verdeeld wordt is nog niet bekend. 

- Energiecontract is ook onder de aandacht. We hebben tot eind 2023 het afgesloten. 
Dat komt goed uit vanwege de hoge energieprijzen. 

- Verduurzamen staat hoog op de agenda. Andere installaties inzetten voor het warme water. 
Verwarmen meer in compartimenten, nu staat alles aan of niets. 

- MJOP (meerjaren onderhoudsplan) staat gepland. 

- Upgraden van de bestuurskamers staat gepland., dit heeft bewust even stilgelegen vanwege Corona. 
Er zijn allerlei acties uitgezet voor de komende 1,5 jaar. 

- We zijn als stichting bezig met een ontruimingsplan. Om effectief en veilig het complex te kunnen ontruimen. 
 

 
 

14. Rondvraag 
 

- SSB gaat kijken naar de sta-tribune en de dug-out verlenging. 
- Ook de beplanting wordt doorgegeven aan de Gemeente aan de heer Ligtenberg. 
- Wat te doen als er geen EHBO meer is. Gewoon 112 bellen. 
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- Ramen lappen in de kantine eventueel uitbesteden? 
- Schema zondagmorgen bezetting vraagt Willy Bras na. 

Hangt in de vergaderruimte. 
 

15. Sluiting 

De algemene vergadering wordt om 21.50 uur gesloten. 
Voorzitter Bart Berenschot bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid.  

 
Notulen goedgekeurd tijdens de ALV *****09-2023 

 
 

 
Bart Berenschot (Voorzitter)  : ………………………………. 
 

 
Andre Pelle(Penningmeester)  : ……………………………….. 

 
 

Carolien Steintjes (Secretaris)  : ………………………………… 
 

 

 


